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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº. 956/2010  

Ata da Reunião  Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 26 de fevereiro de 2010.  

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro de 2010 (dois mil e dez), às 19:30 (dezenove 
horas e trinta minutos), em sua sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara 
Municipal de Rio Novo sob a Presidência do vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a  
presença dos seguintes vereadores: Francisco de Assis da Cruz, Eder Lima Moreira, Ormeu 
Rabello Filho, Elder Louro de Souza, Heitor Cordibeli dos Santos, Guilherme Costa de Castro 
e José Adriano Tostes Xavier. Deixou de responder por ausência o vereador Ivalto Rinco de 
Oliveira. ATA – Dispensada a leitura das Atas n°. 953, 954, e 955/2010, foram às mesmas 
aprovadas por unanimidade dos presentes. EXPEDIENTE – 01 – Não houve. ORDEM DO 
DIA – Não houve. PALAVRA LIVRE – Foi cedida a palavra ao DR. Luciano, advogado 
contratado pela Câmara para o ano de 2010, que após se apresentar, tirou dúvidas dos 
vereadores sobre projetos, comissões permanentes e outros assuntos relacionados à Câmara. 
Falou também a respeito da situação da Copasa e disse aos vereadores que o primeiro passo 
para tentar resolver os problemas seria a realização de uma audiência pública com a referida 
empresa, convidando também todas as entidades representativas do município. Com a palavra 
o presidente Marcio passou às Comissões os Projetos de Lei Complementar n°. 002 e 
003/2010 para que análise e parecer. Com a palavra o vereador José Adriano leu uma matéria 
que saiu no jornal Tribuna sobre o repasse de verbas do governo para as prefeituras de 
municípios com menos de vinte e cinco mil habitantes. Falou da necessidade do prefeito parar 
de falar que não tem verbas e começar a olhar para a Zona Rural, principalmente para os 
produtores de leite. Pediu aos vereadores Elder e Guilherme, que foram eleitos com o prefeito, 
que peçam ao mesmo que utilize essas verbas que chegarão para resolver pelo menos o básico 
na Zona Rural e nos bairros que necessitam de calçamento. Disse também que deputados 
estiveram aqui no carnaval e que Guilherme e Eder têm muitas verbas que estão a caminho do 
município. Com a palavra o vereador Eder disse que não são muitas verbas. As que pediram 
foram ao deputado Julio Delgado, que esteve presente no carnaval e que já foram 
empenhadas, e que após o emprenho é necessária a aprovação do projeto pela Caixa 
Econômica Federal. Cem mil para o calçamento do bairro Água Branca e cem mil da 
agricultura. Ressaltou a importância da presença do advogado da Câmara. Disse caber aos 
vereadores indicar ao executivo o bom gasto desses recursos. Disse não ter sido eleito pelo 
prefeito, mas pelo povo. Fez um requerimento verbal pedindo melhorias para as praças dos 
bairros Nova Aurora e Renascer. Sugeriu que se comece a pensar na profissionalização do 
carnaval para um maior retorno para o município. Com a palavra o vereador Elder comunicou 
aos vereadores que de acordo com solicitação, a Secretária de Educação agendou para a 
próxima sexta-feira sua presença na reunião. Fez um requerimento verbal solicitando ao 
Secretário de Saúde quais as providências tomadas pelo município de atendimento ao 
acidentado no sábado de carnaval. Sobre a Santa Casa disse que está sendo discutido um 
projeto para extinguir as doações em conta de luz, pois estão exigindo dois códigos de barras, 
e acredita que tirando da conta de luz, será reduzida a doação a Santa Casa. Com a palavra o 



vereador Ormeu requereu que lhe seja fornecida uma cópia da Ata 954/2010 autenticada. 
Quanto a questão da doação por conta de luz, disse que como não é fato consumado a 
determinação de dois códigos de barra, procurará a Santa Casa para aumentar sua doação, 
acrescentando a doação de quinze reais que já faz, os quarenta e nove reais e setenta e sete 
centavos do reajuste. Com a palavra o vereador José Adriano disse que o povo cobra dos 
vereadores que por sua vez tem que cobrar do prefeito. Com a palavra o vereador Eder disse 
concordar em gênero, número e grau com o José Adriano. Quanto à doação em conta, acha 
que eles deveriam extinguir a taxa cobrada pela Energisa para receber a doação e repassá-la a 
Santa Casa. Sugeriu que a Câmara descubra a fonte desse projeto e envie um manifesto para 
que essa cobrança não aconteça. Com a palavra o presidente Marcio colocou em 1° e única 
discussão e votação requerimento verbal do vereador Eder solicitando limpeza das praças dos 
bairros Nova Aurora e Nossa Senhora Aparecida. Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Em votação também requerimento verbal solicitando realização de audiência pública com a 
Copasa. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Em 
votação requerimento para realização de um evento pela Câmara no Dia Internacional da 
Mulher. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Requerimento verbal do vereador Elder pedindo que o Secretário de Saúde se manifeste sobre 
as providências daquela secretaria quanto ao acidente ocorrido no sábado de carnaval. Em 1° e 
única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Com a palavra o 
vereador Francisco de Assis solicitou que a mesa diretora mande um ofício ao senhor prefeito 
pedindo resposta aos requerimentos enviados pela Câmara. Disse que inclusive está sendo 
cobrado, pois fez um requerimento à Secretaria de Saúde a uns seis meses pedindo protetor 
solar para os funcionários que trabalham expostos ao sol e até hoje não obteve resposta. 
Cumprimentou o Sr. Hamilton Nogueira por sua excelente atuação a frente do Sindicato dos 
Servidores Públicos e pediu sua ajuda para resolver a questão do protetor solar. Requerimento 
verbal do vereador Francisco ao senhor prefeito pedindo resposta aos requerimentos enviados 
pela Câmara. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Com a palavra o vereador Elder falou aos vereadores sobre um projeto que está 
desenvolvendo a respeito da cobrança de ocupação do uso do solo pelas empresas de telefonia 
e água e que está estudando a constitucionalidade do referido projeto. Não havendo mais 
quem desejasse fazer uso da palavra foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a 
presente Ata.  

 


